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Μητρόπολη Δημητριάδος: Φεστιβάλ Χορωδιών 
στην Τζαγκαράδα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στο πλαίσιο των εορταστικών εκδηλώσεων για τη μνήμη της 
Αγίας Παρασκευής, ο ομώνυμος ναός της Τσαγκαράδας, σε 
συνεργασία με το Δήμο Ζαγοράς-Μουρεσίου, διοργανώνει 
φεστιβάλ Χορωδιών, το οποίο θα πραγματοποιηθεί την 27η 
Ιουλίου στις 19:00 στον αύλειο χώρο του παρακείμενου 
Νανοπούλειου Δημοτικού Σχολείου. Στην μουσική βραδιά θα 
συμμετάσχουν τρεις χορωδίες (Αγριάς, Πλαταμώνος και 
Χόρτου), για τις οποίες παρατίθεται ένα σύντομο ιστορικό.

Η μικτή χορωδία Αγριάς ιδρύθηκε το 1995 με τη βοήθεια του τοπικού Κοινοτικού 
Συμβουλίου και δη του προέδρου του, κ. Νικολάου Σκοπελίτη. Απαρτίζεται από 
ερασιτέχνες χορωδούς. Έχει μια συνεχή δημιουργική και ανοδική πορεία με 
συμμετοχές σε φεστιβάλ στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Το ρεπερτόριο της 
χορωδίας έχει ευρεία θεματική, η οποία εκτείνεται από τη βυζαντινή μουσική έως 
το σύγχρονο ελληνικό τραγούδι. Από τον Σεπτέμβριο του 2022 τίθεται υπό τη 
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διεύθυνση του μουσικού και πιανίστα Νικολάου Αδρασκέλα. Πλαισιώνεται με 
μουσική πιάνου από τη Βασιλική Παπακωνσταντίνου.

Η μικτή χορωδία Πλαταμώνος δημιουργήθηκε το 2011. Έχει συμμετάσχει σε 
συναυλίες και αφιερώματα από κοινού με την Εστία Πιεριδών Μουσών Κατερίνης. 
Το 2013 μετονομάστηκε σε «Ηρακλείδες» και άρχισε να αναβαθμίζεται σε όλους 
τους τομείς. Έκτοτε, έχει εμφανιστεί σε πολλές και ποικίλες εκδηλώσεις και 
αφιερώματα στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Οι «Ηρακλείδες» έχουν πλαισιώσει 
γνωστούς και καταξιωμένους καλλιτέχνες και διευθύνονται από τον μαέστρο Θέμη 
Σαμαντζή, ενώ συνοδεύονται μουσικά από τον κιθαρίστα Δημήτρη Κατσαβάκη.

Τέλος, η χορωδία του Χόρτου, γνωστή ως Χορτωδία, είναι ένα χορωδιακό σύνολο 
που συγκροτήθηκε το καλοκαίρι του 2012. Πρόκειται για μία ερασιτεχνική ομάδα, 
η οποία αποτελείται από ανθρώπους διαφόρων εθνικοτήτων που διαμένουν στην 
περιοχή του Νοτίου Πηλίου. Λειτουργεί υπό την αιγίδα του ιδρύματος Αγγελίνη-
Χατζηνίκου και υπό την καθοδήγηση του διευθυντή χορωδίας Νικολάου 
Αδρασκέλα. Φέρει στο ιστορικό της σημαντικές εμφανίσεις τόσο στο εσωτερικό 
της χώρας όσο και στο εξωτερικό, καθώς και συνεργασίες με καταξιωμένους 
καλλιτέχνες και ελληνικές και ξένες χορωδίες. Συνοδεύεται μουσικά από τον 
Νικόλαο Παπαθανασίου στο πιάνο, το μαντολίνο και τη φλογέρα, τη Μαρία 
Μαλισιόβα στο πιάνο, τον Αλέκο Χατζή στο φλάουτο, την Κατερίνα Τζούβαλη στα 
κρουστά και την Μπάρμπαρα Στεφάν στη φλογέρα.


